


ULAZNA PJESMA: Dođite, prignimo koljena i padnimo 
nice pred Gospodinom koji nas stvori, jer on je Gospodin, 
Bog naš. 

ZBORNA MOLITVA: Gospodine, tvoja nam je milost 
jedina nada, a tvoja zaštita jedina sigurnost. Molimo te: snaži 
svoju obitelj neprestanim dobročinstvima. 
Po Gospodinu.

ČITANJE KNJIGE O JOBU (Job 7, 1-4. 6-7):
Job progovori: “Nije l’ borba život čovjekov na zemlji, i dani 
mu kao dani nadničara? Kao što umoran rob za hladom žudi, i 
kao nadničar koji plaću čeka, mjeseci me jada tako zapadoše, 
i noći su mučne meni dosuđene.
Liježući pomišljam: ‘Kad li ću ustati?’ a dižuć se: ‘Kad ću 
večer dočekati!’ I tako se kinjim sve dok se ne smrkne. Dani 
moji brže od čunka prođoše, promakoše hitro bez ikakve 
nade. Spomeni se: život moj samo je lahor i oko mi neće više 
vidjet sreće.”

Riječ Gospodnja ~ Bogu hvala!

PRIPJEVNI PSALAM: 147 (146), 1-2. 3-4. 5-6:

Hvalite Gospodina: on liječi one koji su srca skršena!

...........................................................................................

Hvalite Gospodina, jer je dobar, 
pjevajte Bogu našemu, jer je sladak; 

svake hvale on je dostojan! 
Gospodin gradi Jeruzalem, 
sabire raspršene Izraelce.

...........................................................................................

On liječi one koji su srca skršena 
i povija rane njihove. 

On određuje broj zvijezda, 
svaku njezinim imenom naziva.

...........................................................................................

Velik je naš Gospodin i svesilan, 
nema mjere mudrosti njegovoj. 

Gospodin pridiže ponizne, 
zlotvore do zemlje snizuje.

...........................................................................................

ČITANJE PRVE POSLANICE SVETOGA PAVLA 
APOSTOLA KORINĆANIMA (1 Kor 9. 16-19,22-23): 
Braćo! Što navješćujem Evanđelje, nije mi na hvalu, ta 
dužnost mi je! Doista, jao meni ako evanđelja ne navješćujem! 
Jer, ako to činim iz vlastite pobude, ide me plaća; ako li ne 
iz vlastite pobude – služba je to koja mi je povjerena. Koja 
mi je dakle plaća? Da propovijedajući pružam evanđelje bes-
platno, ne služeći se svojim pravom u  evanđelju. Jer, premda 
slobodan od sviju, sam sebe svima učinih slugom, da ih što 
više steknem. Bijah nejakima nejak da nejake steknem. Svi-
ma bijah sve da pošto-poto neke spasim. A sve činim poradi 
evanđelja da bih i ja bio suzajedničar u njemu.

Riječ Gospodnja ~ Bogu hvala!

PRIJE EVANĐELJA: Aleluja! Ja sam svjetlost svijeta, 
govori Gospodin, tko ide za mnom, imat će svjetlost života. 

Aleluja!

ČITANJE SVETOG EVANĐELJA PO MARKU (Mk 1, 29-39): 
U ono vrijeme: pošto Isus iziđe iz sinagoge, uđe s Jakovom 
i Ivanom u kuću Šimunovu i Andrijinu. A punica Šimunova 
ležala u ognjici. i odmah mu kažu za nju. On pristupi, prihvati 
je za ruku i podiže. I pusti je ognjica. I posluživaše im.  Uvečer, 
kad sunce zađe, donošahu preda nj sve bolesne i opsjednute. 
I sav je grad nagrnuo k vratima. I on ozdravi bolesnike – a 
bijahu mnogi i razne im bolesti – I zloduhe mnoge izagna. I 
ne dopusti zlodusima govoriti, jer su ga znali. Rano ujutro, 
još za mraka, ustane, iziđe i povuče se na samotno mjesto i 
ondje se moljaše. Potražiše ga Šimun i njegovi drugovi. Kad 
ga nađoše, rekoše mu: “Svi te traže” Kaže im: “Hajdemo dru-
gamo, u obližnja mjesta, da i ondje propovijedam! Ta zato 
sam došao” I prođe svom Galilejom: propovijedao je u nji-
hovim sinagogama i zloduhe izgonio.

Riječ Gospodnja ~ Slava tebi Kriste!

DAROVNA MOLITVA: Gospodine, ti nam jelo I piće daješ 
za održanje vremenitog života. Molimo te da nam postanu i 
otajstvo vječnoga spasenja. Po Kristu.

PRIČESNA PJESMA: Neka hvale Gospodina za dobrotu 
njegovu, za čudesa njegova sinovima ljudskim! Jer gladnu 
dušu on nasiti, dušu izgladnjelu on napuni dobrima.

POPRIČESNA MOLITVA: Bože, htio si da jedemo od 
jednog kruha i pijemo iz jedne čaše. Daj da životom budemo 
jedno u Kristu i u radosti plodni za spasenje svijeta. Po Kristu.

STRANA 2



First Reading Job 7:1-4,6-7
Job spoke to his friends: “Do not human beings have a hard 
service on earth, and are not their days like the days of a 
laborer? Like a slave who longs for the shadow, and like 
laborers who look for their wages, so I am allotted months of 
emptiness, and nights of misery are apportioned to me. When 
I lie down I say, ‘When shall I rise?’ But the night is long, 
and I am full of tossing until dawn. My days are swifter than 
a weaver’s shuttle, and come to their end without hope. “Re-
member that my life is a breath; my eye will never again see 
good.”

RESPONSORIAL PSALM:

Sing praises to the Lord who heals the broken-hearted. 

How good is to sing praises to our God; 
for he is gracious, and a song of praise is fi tting.

The Lord builds up Jerusalem;
 he gathers the outcasts of Israel.

The Lord heals the brokenhearted, 
and binds up their wounds.

He determines the number of the stars, 
he gives to all of them their names.

Great is our Lord, and abundant in power; 
his understanding is beyond measure.
The LORD lifts up the downtrodden, 

he casts the wicked to the ground.

Second Reading 1 Corinthians 9:16-19,22-23
If I proclaim the gospel, this gives me no ground for boast-
ing, for an obligation is laid on me, and woe to me if I do not 
proclaim the gospel! For if I do this of my own will, I have 
a reward; but if not of my own will, I am entrusted with a 
commission. What then is my reward? Just this: that in my 
proclamation I may make the gospel free of charge, so as not 
to make full use of my rights in the gospel. For though I am 
free with respect to all, I have made myself a slave to all, so 
that I might win more of them. To the weak I became weak, 
so that I might win the weak. I have become all things to all 
people, that I might by all means save some. I do it all for the 
sake of the gospel, so that I may share in its blessings. 

Gospel Mark 1:29-39
As soon as Jesus and his disciples left the synagogue, they en-
tered the house of Simon and Andrew, with James and John. 
Now Simon’s mother-in-law was in bed with a fever, and 
they told him about her at once. He came and took her by the 
hand and lifted her up. Then the fever left her, and she began 
to serve them. That evening, at sundown, they brought to him 
all who were sick or possessed with demons. And the whole 
city was gathered around the door. And he cured many who 
were sick with various diseases, and cast out many demons; 
and he would not permit the demons to speak, because they 
knew him. In the morning, while it was still very dark, Jesus 
got up and went out to a deserted place, and there he prayed. 
And Simon and his companions hunted for him. When they 
found him, they said to him, “Everyone is searching for you.” 
He answered, “Let us go on to the neighbouring towns, so that 
I may proclaim the message there also; for that is what I came 
out to do.” And Jesus went throughout Galilee, proclaiming 
the message in their synagogues and casting out demons.
The Gospel of the Lord. ~ Praise to you, Lord Jesus Christ. 

MEDITATION: 
Mark gives us a picture of Jesus’ activities at the start of his min-
istry. We can see how his sphere of action expands: after healing 
Peter’s mother-in-law, he heals all those who come to the house, 
and then goes through the whole of Galilee. We can see how 
Jesus is unwilling to turn away any who come to him for help. 
He spends time in prayer, but this leads him to more action, and 
an eagerness to reach more people, both to preach and to heal. 
In all his works Jesus reveals the coming of the kingdom of God. 
His miracles, healing sickness and casting out demons, reveal 
God’s power and show that evil is defeated. Jesus performs 
these miracles not only to help the individuals concerned, but to 
show that he is victorious over the devil. 
This victory of Jesus over evil is one in which we can share 
today. We all face a spiritual battle in our daily lives, and it is 
important for us to remain aware of this, and to turn to the Holy 
Spirit for guidance and strength. Many forms of evil in the world 
are obvious: wars, genocide, oppression and torture. 
In our secular society there are many voices drawing us away 
from God, some obviously but some in a more insidious way 
that can delude us. This is why we need to spend time in prayer 
every day, and fi ll our minds with the truths of the gospel. We 
hold fast to an invincible hope, that Satan is already conquered 
by Christ and now has only limited power. We can experience 
Christ’s victory over evil every day if we turn to him, and we 
can rejoice that at the end of time the devil and his helpers will 
be vanquished once and for all. 
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Čovjeku u pojedinim trenucima života može izgledati da je Bog pre-
pustio ovaj svijet na milost i nemilost zlu, jer se čini da zlo pobjeđuje. 
Osobito teške misli pogađaju onoga koji razmišlja o patnjama nedužnih 
ljudi. Još se može zamisliti da krivac trpi posljedice svojega grijeha, 
ali kad pati nedužan čovjek, ili dijete koje nikome ništa nije skrivilo, 
spontano se postavlja pitanje: «Zašto?». Takva pitanja čovjek postavlja 
osobito u trenucima bolesti, kako vlastite tako i onih teških bolesti koje 
pogađaju drage nam osobe. U tim trenucima većina nas poziva i samog 
Gospodina Boga na odgovornost, jer Bog, koji je temelj pravednosti, 
ne bi smio dopustiti patnje i trpljenja pravednika. Božja šutnja na takve 
naše upite i vapaje u mnogima od nas izaziva sumnju, ponekad nevjeru, 
a vrlo često i izričito odbacivanje Gospodina Boga te se naši vapaji 
Bogu pretvaraju u teške optužbe, usmjerene protiv tajanstvenog Božjeg 
nauma s nama ljudima.
Druga krajnost u kojoj čovjek može živjeti jesu zatvorene oči i hladno 
srce, koje ništa ne osjeća, niti se dade pogoditi bolestima, problemima i 
patnjama nedužnih ljudi. Takav čovjek ne naziva Boga dežurnim kriv-
cem, bio on vjernik ili ne, već uzrok patnji i problema pronalazi u lju-
dima samima te kratko i jasno kaže hladne riječi, ponekad istinite, dru-
gim ljudima: «Nitko drugi ti nije kriv, sam si krivac vlastitoj nesreći!».
Kako Isus pristupa ljudskoj patnji i bolesti? Prema današnjem 
Evanđelju, Isus niti jednog patnika ili bolesnika ne poziva na odgovor-
nost, kao da bi bolest ili patnja bila vlastita krivnja čovjeka. Isus se daje 
pogoditi patnjama i bolestima drugih ljudi. On ne zatvara niti svoje oči 
niti svoje srce za bolesti i patnje i probleme drugih ljudi, nego prihvaća 
druge kakvi jesu te im nastoji pomoći nadvladati patnju, bolest i nemoć.
U svom iscjeliteljskom djelovanju Isus se ne ograničava samo na 
neke ljude ili grupe ljudi, već jednostavno prima sve koji k njemu dol-
aze. Evanđelistu Marku bila je vrlo važna univerzalnost Isusovog is-
cjeliteljskog djelovanja te u kratkom odlomku današnjeg evanđelja tri 
puta napominje riječ «sav»; k Isusu su donosili «sve» bolesne i opsjed-
nute; k Isusu je nagrnuo «sav» grad; Isusa su «svi» tražili.
Netko bi mogao zaključiti iz Isusovog djelovanja da je dovoljan samo 
humanizam i humanitarni rad, a da je komponenta susreta s Bogom 
u Isusovom djelovanju zanemarena. Dovoljno je dozvoliti pogoditi se 
patnjama drugih ljudi i pomagati ljudima, bez obzira na Boga. Često 
se događa u našem životu da se preko svih snaga zalažemo za dru-
ge ljude i humanitarno djelujemo, a da u dubini svoga srca zapravo 
žalimo ljude kojima pomažemo. Niti volimo te ljude niti prihvaćamo 
njihovu tešku situaciju, već želimo materijalno pomoći da zatomimo 
ona teška unutarnja pitanja smisla, koja nas same muče. Zato se Isus 
povlači na samotno mjesto i ondje se moli nebeskom Ocu, kako bi 
njegovo humanitarno i humanističko zalaganje za vlastitu braću i sestre 
proizlazilo iz srca prožetog ljubavlju prema Bogu, zajedničkom Ocu 
svih ljudi. Jedino srce prožeto ljubavlju prema Bogu, našem nebeskom 
Ocu, doživljava druge ljude kao sebi jednakima, unatoč svim boles-
tima, problemima i patnjama kroz koje oni prolaze.
Što nas Isus uči svojim ponašanjem? Isus se daje pogoditi bolestima 
drugih i mi se moramo dati pogoditi bolestima, patnjama i problemima 
drugih. Nećemo možda moći učiniti spektakularna ozdravljenja kao što 
je to Isus učinio, ali će možda lijepa riječ, osmijeh, posjet ili odvojeno 
vrijeme za druge, u našoj braći i sestrama učiniti čudo iscjeljenja ili 
duhovnog ozdravljenja. Isus je bio na raspolaganju svima, pa i mi mora-
mo u svom humanitarnom zalaganju izbrisati granice i podjele među 
patnicima i bolesnicima. Sve su to naša braća i sestre, različitih puka i 
naroda, jezika i kultura, vjera i uvjerenja. Izvor Isusovog djelovanja bio 
je susret s nebeskim Ocem u molitvi, pa i izvor našeg djelovanja mora 
biti susret s tim istim Ocem, koji će nam jedini dati odgovor na naše 
teško pitanje: «Zašto patnja, bolesti i teškoće?».

Rev. Mladen Horvat

Djetinjstvo i mladost
Alojzije Stepinac peto je od osmero djece u pobožnoj i radišnoj obitelji 
Josipa i Barbare r. Penić. Rodio se 8. svibnja 1898. u selu Brezariću u 
župi Krašić, četrdesetak kilometara od Zagreba. Kršten je slijedećeg 
dana na ime Alojzije Viktor. Pučku školu završio je u Krašiću, a od 
1909. kao pitomac Nadbiskupijskog orfanotrofi ja pohađao je gorn-
jogradsku klasičnu gimnaziju. Nakon 6. razreda prijavljuje se kao 
kandidat za svećeništvo. Maturirao je 28. lipnja 1916. u skraćenom 
školskom roku, nakon čega je mobiliziran u austrijsku vojsku. Nakon 
šestomjesečnog časničkog tečaja na Rijeci bio je poslan na talijanski 
front kod Gorice. U bitkama na rijeci Piavi, u srpnju 1918. pao je u tali-
jansko zarobljeništvo odakle se, kao solunski dobrovoljac, oslobodio u 
prosincu 1918. U proljeće 1919. bio je demobiliziran. 

Rimski student
Ujesen 1919. upisao se na Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 
ali ubrzo napušta studij da se posveti poljoprivredi u rodnom selu. U 
isto se vrijeme aktivira u redovima katoličke mladeži. Po želji svog 
oca neko vrijeme razmišlja o ženidbi. Ljeti 1924. napokon se odlučuje 
za svećeničko zvanje. Ujesen ga nadbiskup Antun Bauer šalje u rim-
ski kolegijum Germanicum-Hungaricum te od 1924. do 1931. studira 
na Papinskom sveučilištu Gregoriani. 26. listopada 1930. u Rimu je 
zaređen za svećenika. Mladu misu je slavio u crkvi Santa Maria Mag-
giore, uz njega je njegov mlađi kolega i poslije njegov nasljednik na 
zagrebačkoj nadbiskupskoj katedri i prefekt Kongregacije za nauk 
vjere, kardinal Franjo Šeper. U srpnju 1931. godine, kao dvostruki lau-
reat iz fi lozofi je i teologije, vraća se u domovinu. U punom je jeku 
u tadanjoj Jugoslaviji vojna diktatura, uz osobito nastojanje vlasti da 
oslabi Katoličku Crkvu. U nadbiskupskom dvoru obavlja službu cer-
emonijara. U nekoliko župa bio je kraće vrijeme upravitelj da razriješi 
sporove između vjernika i svećenika. U slobodno vrijeme se posvećuje 
karitativnom radu te nadbiskup Bauer na njegovu inicijativu 23. 
studenoga 1931. ustanovljuje dijecezanski Caritas. 

Najmlađi biskup
Papa Pio XI. imenuje ga 28. svibnja 1934. nadbiskupom koadjutorom s 
pravom nasljedstva. Bio je tada najmlađi biskup na svijetu s 36 godina 
života i nepune četiri godine svećeništva. Na Ivanje, 24. lipnja 1934. 
zaređen je za biskupa u zagrebačkoj katedrali. Nadbiskup ga odmah 
uključuje u najintenzivniji pastoral prostrane nadbiskupije. Nakon smrti 
zagrebačkog nadbiskupa Bauera 7. prosinca 1937. preuzima izravnu 
upravu zagrebačke nadbiskupije, a uskoro i predsjedništvo tadašnje 
Biskupske konferencije Jugoslavije. Kao pastir Crkve zagrebačke 
nastoji se što češće izravno susresti s klerom i vjernicima diljem nad-
biskupije. Promiče svestranu duhovnu obnovu, osobito euharistijsku i 
marijansku pobožnost. Na srcu mu je pastoral obitelji i mladih te što 
aktivnije sudjelovanje vjernika laika u Katoličkoj akciji. Zalaže se za 
dobar katolički tisak (pokrenuo je katolički dnevnik “Hrvatski Glas”). 
Potaknuo je izdanje novog cjelovitog prijevoda Svetoga pisma. Osni-
va mnoge nove župe, njih 14 u samom Zagrebu. Posvuda uključuje u 
izravni pastoral gotovo sve redove i družbe. U Brezovici osniva prvi 
karmel u Hrvatskoj. Sa svim hrvatskim biskupima zauzeto planira pro-
slavu 1300. obljetnice veza Hrvata sa Svetom Stolicom (641-1941) što 
je zbog rata odgođeno sve do proslave na Mariji Bistrici 1984.

Ratni vrtlog
Za vrijeme II. svjetskog rata, nakon njemačke okupacije Jugoslavije 
uspostavljena je Nezavisna Država Hrvatska, oslonjena na sile osovine. 
Stepinac se u to vrijeme ne veže ni uz koju političku stranku ili pokret. 
Dosljedan u svom rodoljublju, ali nadasve vjeran pastirskom poslanju, 
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sa svom slobodom i neustrašivošću javno osuđuje rasna, ideološka i 
politička progonstva. I u javnim nastupima i u tolikim pismenim in-
terventima hrabro zahtijeva poštivanje svake osobe, bez razlike rase, 
narodnosti, vjere, spola i dobi. Vjeran Evanđelju, neumorno osuđuje 
zločine protiv čovještva i sve druge nepravde. Odmah po donošenju 
rasističkih zakona, već u travnju 1941. upućuje 
najoštriji prosvjed vlastima. Spašavao je progon-
jene Židove, Srbe, Cigane, Slovence, Poljake, 
kao i Hrvate komuniste. Već u prvim mjesecima 
nakon osnutka hrvatske države hitno intervenira 
i poručuje: “Po katoličkom moralu nikada nije 
dozvoljeno ubijati taoca za krivice, koje su drugi 
počinili.” A 25. listopada 1942. u zagrebačkoj 
katedrali izjavljuje: “Svaki narod i svaka rasa, 
kako se danas odrazuju na zemlji imade pravo 
na život dostojan čovjeka i na postupak dosto-
jan čovjeka. Svi oni bez razlike, bili pripadnici 
ciganske rase ili koje druge, bili crnci ili uglađeni 
Europejci, bili omraženi Židovi ili oholi Arijanci, 
imadu jednako pravo da govore: “Oče naš koji 
jesi na nebesima!” I ako je Bog svima podijelio 
to pravo, koja ga ljudska vlast može nijekati?” 
Protivio se nasilnim vjerskim prijelazima, a kad 
ih nije mogao spriječiti, daje kleru povjerljivu in-
strukciju: da one koji zatraže prijelaz - da bi na 
taj način spasili svoj život - prime u Katoličku 
Crkvu bez ikakvih uvjeta, jer “kad prođe ovo 
vrijeme ludila i divljaštva, ostat će u našoj Crkvi 
oni koji budu konvertirali zbog uvjerenja, dok će 
se ostali, kada opasnost prođe, vratiti u svoju”. 
Njemu su se sa svih strana utjecali siromasi i 
prognanici. Prihvatio je tristotinjak svećenika protjeranih iz Slovenije. 
Njegov je Caritas pomagao ne samo ugroženim Hrvatima nego i svima 
drugima: Srbima, Židovima, Slovencima, Poljacima itd. Zbog svega 
toga, a osobito zbog osuda fašističkih i nacističkih progona, postao je 
vlastima nepoćudna osoba. Hitlerov je GESTAPO pripremio plan da 
ga ubije, a vlasti su više puta tražile da ga Sveta Stolica makne s nad-
biskupske stolice u Zagrebu.

Komunistički napadi
Nakon završetka II. svjetskog rata u Hrvatskoj je, kao i u čitavoj Jugo-
slaviji, vlast preuzela Komunistička partija zadojena boljševičkom ide-
ologijom, osobito militantnim ateizmom. Nadbiskup Stepinac bio je već 
17. svibnja 1945. uhićen, u zatvoru do 3. lipnja. Već sutradan, 4. lipnja, 
sam ga je Tito u Zagrebu pozvao na razgovor. Iz toga razgovora, a oso-
bito iz razgovora što ga je dva dana ranije Tito vodio s predstavnicima 
katoličkoga klera u Zagrebu, bilo je jasno da novi režim hoće “narodnu 
Crkvu”, neovisnu o Svetoj Stolici. To je za Stepinca značilo dirnuti u 
srce katoličkoga jedinstva. Ubrzo se pokazalo da je na djelu planirani 
žestoki progon Crkve koji se okomio ne samo na biskupe i svećenike 
nego i na vjernike. Razmahala se neviđena medijska kampanja protiv 
Crkve, posebno protiv nadbiskupa Stepinca. Ta će kampanja potrajati s 
različitim intenzitetom sve do povijesnog silaska komunizma s europ-
ske političke scene. U rujna 1945. Stepinac je stoga sazvao Biskupsku 
konferenciju da razmotri novonastalu konstelaciju. Biskupi su 22. rujna 
izdali pastirsko pismo koje dokumentirano i hrabro iznosi sva nasilja i 
nepravde što ih je nova vlast počinila u ratno i poratno vrijeme protiv 
vjere i Crkve, ali i protiv slobode savjesti svojih građana. Uslijedio je 
još bjesniji progon, usredotočen na zagrebačkog nadbiskupa Stepinca. 
Počelo je i s tvornim napadima, kao npr. kamenovanje u Zaprešiću 
kraj Zagreba 4. studenoga 1945. Nakon toga je nadbiskup bio prisiljen 
da više ne izlazi po pastirskom poslu. U siječnju 1946. vlasti su preko 
novog papinskog izaslanika Hurleya čak zatražile da ga Sveta Stolica 
makne iz službe zagrebačkog nadbiskupa. 

Montirani sudski proces
Nakon sve žešćih pogrda i napada na njegovu osobu, ponovno je uhićen 
18. rujna 1946. te je 30. rujna izveden pred već montirani politički sud-
ski proces. Znamenit je njegov govor pred sudom 3. listopada, koji 
nije samo obrana nego optužnica nepravednog suda i vjeroispovjest za 

koje je svetinje on spreman položiti i život. Na 
temelju iznuđenih izjava i lažnih svjedočanstava, 
čak i krivotvorenih dokumenata, nevin je osuđen 
11. listopada 1946. na 16 godina zatvora i 
prisilnog rada te daljnjih 5 godina lišenja svih 
građanskih prava. 19. listopada 1946. odveden je 
na izdržavanje kazne u kazneno-popravni dom u 
Lepoglavi gdje je bio do 5. prosinca 1951. Bilo 
mu je doduše dopušteno slavljenje mise i čitanje 
teoloških knjiga, ali je držan u potpunoj izolaciji, 
podvrgnut trajnim ponižavanjima i stresovima, a 
po svoj prilici i trovanju, što je uvelike narušavalo 
njegovo zdravlje. Po svjedocima u procesu za be-
atifi kaciju bio je na popisu zatočenika osuđenih 
na likvidaciju. Nakon 1864 dana provedenih u 
lepoglavskom zatvoru, 5. prosinca 1951. bio je 
premješten na izdržavanje preostalog dijela ka-
zne u internaciju u rodni Krašić. U zatočeništvu, 
12. siječnja 1953. imenuje ga kardinalom papa 
Pio XII. na što su vlasti prekinule diplomatske 
odnose sa Svetom Stolicom. Nije mogao u Rim 
ni po kardinalski grimiz, a po smrti Pija XI. ni u 
konklave, jer nije bio siguran da će se moći vrati-
ti u domovinu, a htio je po svaku cijenu ostati sa 
svojim narodom.

Uzništvo i smrt
U zatočeništvu, i dalje strogo izoliran, razvija apostolat pisanja. Na-
pisao je na tisuće stranica propovijedi i drugih duhovnih sastavaka. 
Uputio je mnogim biskupima, svećenicima i vjernicima više od 5000 
pisama od kojih je sačuvano oko 700. U pismima, kao čovjek žive vjere 
i nepokolebljive nade te potpunoga predanja Bogu, naslovnike hrabri, 
tješi i potiče, osobito na ustrajnost u vjeri i u crkvenom jedinstvu. I 
u tim pismima, kao i na suđenju i u cijelom zatočeništvu pokazuje 
iskrenu ljubav i prema onim osobama koje su ga progonile i nepraved-
no optuživale. Molitva za neprijatelje i praštanje svima stalna je tema 
njegovih izjava i pisama kao i triju oporuka. Od proljeća 1953. go-
dine kobno su se razvijale, već od Lepoglave, “policitemia rubra vera”, 
tromboza nogu i bronhijalni katar. Bio je potreban sustavne bolničke 
njege, premda su liječnici, strogo kontrolirani od režima, činili sve što 
su mogli. Odbijao je svaku povlasticu liječenja koja bi mogla značiti da 
je pokleknuo pred nepravednim sucima i pred režimom te tako pokole-
bati kler i druge ljude u vjerničkoj izdržljivosti. Tako su sve teži bolovi 
postali dio njegova zatočeničkog života, ali je on to strpljivo podnosio 
sve do smrti. Sveto je umro 10. veljače 1960. još za vrijeme izdržavanja 
nepravedne kazne. Umro je kako se to u mučeničkom rječniku kaže “ex 
aerumnis carceris” - od “zatvorskih tegoba”, ali moleći za progonitelje 
i s Gospodinovim riječima na usnama: “Oče, budi volja tvoja!” Njegov 
krepostan život i mučeničku smrt Božji je narod prepoznao i častio 
već za života, a osobito nakon smrti, unatoč komunističkim zabranama 
i progonima. Blaženim ga je proglasio papa Ivan Pavao II. u Mari-
ji Bistrici 3. listopada 1998. godine. Iza glavnoga oltara zagrebačke 
katedrale gdje se nalazi grobnica zagrebačkih nadbiskupa pohranjeni 
su i zemni ostaci bl. Stepinca. Cvijeće i svijeće te zahvale za uslišane 
milosti po zagovoru bl. Stepinca neprestano rese taj divni prostor jer 
su hodočasnici prepoznali u njemu osobnog zagovornika kao i zagov-
ornika cijelog hrvatskog naroda.

Preuzeto: http://www.glas-koncila.hr



Svečani ručak prigodom proslave blagdana Blaženog Alo-
jzija Stepinca

Kršćani su u prva vremena poznavali dva zajednička stola. 
Prvi je stol bio euharistijski stol, za kojim se lomilo i blagovalo 
tijelo Kristovo, a drugi je stol bio zajednički stol međusobne 
ljubavi, za kojim se blagovala hrana. I mi kao kršćani 
poznajemo oba stola, te prigodom proslave Blaženog Alojzija 
Stepinca najprije blagujemo Božje tijelo u crkvi, a nakon toga 
zajedno blagujemo od stola bratske i sestrinske ljubavi u našoj 
župnoj dvorani. Zato potičem sve pridružiti se zajedničkom 
blagovanju nakon svečane župne mise u 11:00 AM.

Iz matice umrlih
U srijedu, 01. veljače, misom i sprovodnim obre-
dima u 9:00 AM oprostili smo se od 
preminule Jelene VALENTIĆ. Obitelji i 
prijateljima izražavamo iskrenu kršćansku sućut, 
a pokojnici molimo dar uskrsnuća na vječni 
život.

Iz matice krštenih

U nedjelju, 29. siječnja, krštena je 
Nikolina Ana DOLIĆ, kći Tome DOLIĆ 
i Marije r. RADIČEVIĆ. Čestitamo 
roditeljima na otvorenosti daru života, a 
novokrštenici želimo sretan rast unutar 
obitelji i zajednice koje je postala član.

 

U subotu, 28. siječnja, krštena je Maya 
GALLORO - TOMIĆ, kći Antonia 
GALLORO i Silvije r. TOMIĆ. Čestitamo 
roditeljima na otvorenosti daru života, a 
novokrštenici želimo sretan rast unutar 
obitelji i zajednice koje je postala član.

Važni događaji u našoj župi
5. veljače: Proslava blagdana blaženog Alojzija Stepinca
12. veljače: Proslava blagdana blaženog Alojzija Stepinca  
  u Mississaugi, sv. Misa u Torontu samo u  
  9:30 a.m.
22. veljače: PEPELNICA - početak krizme 
24. veljače: početak Križnog puta u korizmi, svakog petka u 6:00
24. veljače: predavanje Vlč. Mladen Horvat s temom: 
  “Patnja u čovjekovom životu: Ps 22”
2. - 3. ožujka: pohod pomoćnog Torontskog biskupa 
  Williama McGrattan-a našoj župi.
2. - 3. ožujka: zaručnički tečaj u Holy Trinity Parish,Oakville
9. - 10. ožujka: zaručnički tečaj u Holy Trinity Parish,Oakville
24. ožujka: križni put za mlade
30. ožujka: predavanje Vlč. Mladen Horvat s temom: 
  „Grijeh i njegov razvoj u čovjekovom životu: Ps 51”
1. travnja: Cvijetnica: preduskrsna župna ispovijed
15. travnja: slavlje sakramenta Prve Svete Pričesti
22. travnja: slavlje sakramenta Svete Potvrde
28. travnja: proljetni koncert Župnog folklornog društva  Jadran
18.-26.svibnja: devetnica Duhu Svetom
27. svibnja: otvaranje Parka i župni piknik u Parku Father Kamber
15. srpanja: hodočašće u Midland
12. kolovoza: proslava Velike Gospe u Parku Father Kamber
09. rujna: proslava Male Gospe u Parku Father Kamber
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SVETE MISE
NEDJELJOM: 9.30 a.m. i 11.00 a.m.
SUBOTOM: 6.00 p.m.
RADNIM DANOM: 6.30 p.m.
KRŠTENJA: subotom ili nedjeljom. Roditelji koji pripadaju Župi 
Naše Gospe Kraljice Hrvata i žele krstiti svoje dijete, imaju prilike 
doći svakog prvog utorka u mjesecu na pripravu za krštenje u 7:00 
PM. Dovoljno je ostaviti svoje podatke u uredu ili se prijaviti preko 
Interneta, te pribaviti potrebnu dokumentaciju koja se odnosi na ku-
move, a koja će se predočiti svećeniku prvog utorka u mjesecu.
VJENČANJA: subotom. Po odredbi Torontske Nadbiskupije 
zaručnici se moraju javiti svećeniku u svojoj župi godinu dana prije 

namjeravanog vjenčanja. Nakon potvrde datuma, zaručnici tre-
baju proći zaručnički tečaj, pribaviti potrebne dokumente i obaviti 
razgovor sa svećenikom.
ISPOVIJED: nedjeljom i preko tjedna pola sata prije sv. Mise.
POSJET BOLESNICIMA: po bolnicama, staračkim domovima i 
kućama na poziv obitelji u svako doba.

RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA
Ponedjeljkom zatvoreno. Od utorka do petka: 2.30 p.m. -  6.30 p.m., 
subota: 5.00 p.m. - 7.00 p.m. Nedjeljom: 9:00 a.m. - 1:00 p.m.

Razgovor sa svećenikom moguć je uz prethodni dogovor.



NAŠI ŽUPLJANI DARUJU
Za Crkvu
Božena KLEIN………………………………………....….$100
Obitelj Matije SMENDROVAC…………………………...$100
Zagrebački Caritas
Štefi ca ŠENJUG……………………………………..…..…$100
Zahvala Sv. Ani, Sv. Martinu i Drinskim mučenicama
Erica ZLOMISLIĆ………………………………..…...…..$100
Na čast Alojziju Stepincu
Renata ŽUPAN……………………………………...……....$50
Božo i Anka ŽUPAN……………………………………......$50
Ivan ROTIM…………………………………………….…..$50
Za mozaik
Marica BILIĆ…………………………………………….….$60
Nedeljka KARAKAŠ……………………………..……..…$100
Za „Jadran“
Ivan i Suzana BIONDIĆ……………………………..…….$100

5. nedjelja kroz godinu,
5. velja e

misa u 9:30 AM:
+ Ana ROGI
+ Lucija ZELJKO

misa u 11:00 AM:

župna misa: proslava Stepin eva

ponedjeljak, 6. velja e
misa u 6:30 PM

+ Mihovil, Andre i Josip KOSI

utorak, 7. velja e
misa u 6:30 PM

srijeda, 8. velja e
misa u 6:30 PM

+ Josip KOSMAYER (god)

etvrtak, 9. velja e
misa u 6:30 PM

petak, 10. velja e
misa u 6:30 PM

+ Ante, Mara (god) i Ruža TODORI
+ Alojzija ŠEGUDOVI
+ Jelka SERTI
+ Mladen KNAPI
+ Boško MENALO

subota, 11. velja e

misa u 6:00 PM

+ Petar (god.) i Ankica BOLDIN
+ Jozefina i Drago Carl KOVA I
+ Ljuba i Pero LJUBANOVI
+ Tomo RADOTI
+ Josip HORVATIN (god) i Franjo
MAHOVLI (god)
+ Josip KOMES
Rennie MELNYK za zdravlje

+ Augustin OSTOJI
+ Sv. Anti na nakanu
+ Ana RUKAVINA
+ Franjo i Katarina KATUŠIN i

Franjo KATUŠIN
+ Alojzija LUKETI
+ Mara i Mijo GMAZEL
Za zdravlje Marte SELAK

+ Za obitelj SELAK
Za zdravlje Kristine BARBARI
misa u 9:30 AM

6. nedjelja kroz godinu,
12. velja e + Mal a ŠKVORI

misa u 11:00 AM:

Sve ana sveta misa u Mississaugi

Tražimo orguljaša za sviranje križnoga 
puta u Korizmi

22. veljače započinje sveto vrijeme 
Korizme. U tom vremenu kršćanin na pose-
ban način proživljava Isusovu muku, te se 
svakoga petka sastajemo na molitvu križnoga 
puta. Ta je molitva uvijek popraćena pjes-
mom, te pozivam dobrovoljce orguljaše 
sviranjem pratiti molitvu križnoga puta u 

6:00 PM sljedećih datuma: 24. veljače, 02. ožujka, 09. ožujka, 
16. ožujka, 23. ožujka i 30. ožujka. Unaprijed zahvaljujem za 
odaziv i zazivam Božji blagoslov na odvažna i velikodušna srca.

Rev. Mladen Horvat

Sastanak pastoralnoga vijeća
U ponedjeljak, 06. veljače u 7:15 održat će se redoviti sastanak 
Pastoralnoga vijeća Župe Naše Gospe Kraljice Hrvata.

Income Tax Receipt
Ovih se dana pripremaju Income Tax Receipts. Sljedećega tjed-
na te se potvrde šalju na vaše adrese, te će to također biti prilika 
provjeriti ispravnost dosadašnjih podataka u adresaru, kako bi 
sljedeća pošiljka kuverti bila poslana na ispravne adrese. Ku-
verte će bit poslane svima vama koji ste u prošloj, 2011. go-
dini ili ovoj godini darovali svoje dobrovoljne priloge za crkvu, 
budući da ste time izričito zatražili da vam se koverte pošalju. 
Unaprijed zahvaljujem svim darovateljima.

Rev. Mladen Horvat

Prodaja krafni
Župno folklorno društvo Jadran prodaje krafne u nedjelju, 19. 
veljače, nakon svetih Misa.

Sakupljači milostinje
5. veljače, 2012. darove prikupljaju:
Misa u 9:30 a.m.:
Ivan Matešić, Josip Pavačić, Janko Bradica i Dario Gabrovec
Misa u 11:00 a.m. 
Sakupljači i brojači milostinje:
Mate Menalo, Ivan Prenc, Anđelko Višić i Edward Nežić
12. veljače, 2012. darove prikupljaju:
Misa u 9:30 a.m.:
Slavko Augustin, Janko Bertoša, Denis Žmak i Milan Šarić
Misa u 11:00 a.m. 
Sakupljači i brojači milostinje:
Drago Maradin, Drago Radić, Berislav Kolobarić i Hrvoje Beg
  
Čitači i prinositelji darova
5. veljače, 2012.:
Misa u 9:30 a.m.:
Ružica Marušić, Tereza Rukovanjski; obitelj Rukovanjski
Misa u 11:00 a.m.:
Kata Stanić, Patricia Finka-Nemarić; obitelj Stanić
12. veljače, 2012.:
Misa u 9:30 a.m.:
Luka Leko, Ivan Leko; obitelj Leko
Misa u 11:00 a.m.:
Vesna Domitrović, Daniel Beg; obitelj Beg

MISNE NAKANE od 5. veljače do 12. veljače:
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SVETE MISE
NEDJELJOM: 9.00 a.m. i 11.00 a.m.
SUBOTOM: 6.00 p.m.
RADNIM DANOM: svaki dan u 7.00 p.m., osim utorkom, kada je 
sv. Misa u 9.00 a.m.

SAKRAMENTI
KRŠTENJA:  Na hrvatskom jeziku  subotom za vrijeme sv. Mise u 
6.00 p.m. i nedjeljom za vrijeme sv. Mise u 11.00 a.m. Na engles-
kom ili hrvatskom jeziku nedjeljom nakon sv. Mise u 11.00 a.m. 
Roditelji su dužni prijaviti dijete za krštenje mjesec dana prije 
krštenja i ispuniti prijavnicu. Krsna pouka za roditelje i kumove 

održava se po dogovoru sa svećenikom. 
VJENČANJA: subotom u 12.00 noon, 1.30 p.m. i 3.00 p.m. Po 
odredbi Toronske Nadbiskupije zaručnici se moraju javiti svećeniku 
u svojoj župi godinu dana prije vjenčanja. Nakon potvrde datuma, 
zaručnici trebaju proći zaručnički tečaj, pribaviti potrebne doku-
mente i obaviti razgovor sa svećenikom. 
ISPOVIJED: nedjeljom i preko tjedna pola sata prije sv. Mise.
POSJET BOLESNICIMA: obavljamo po bolnicama, staračkim 
domovima i po kućama na poziv obitelji u svako doba. 
RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA
Od ponedjeljka do petka od 9.00 a.m. do 1.00 p.m. i od 
2.00 p.m. do 5.00 p.m. Subotom od 3.00 pm. 6.00 p.m.
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PROGRAM PROSLAVE BLAGDANA
BLAŽENOG ALOJZIJA STEPINCA

TRODNEVNICA 
(crkva Hrvatskih mučenika-Mississauga)

Četvrtak, 9. veljače 2012.
6.30: molitva svete Krunice i litanije bl. A. Stepinca

7.00: Sv. Misa (predvodi fr Anton Market)
Za vrijeme svete Mise predstavljanje ovogodišnjih     

Krizmanika župnoj zajednici.
Petak, 10. veljače 2012.

5.00: Izlaganje Presvetog Oltarskog Sakramenta
6.00: molitva svete Krunice i litanije bl. A. Stepinca

6.30: meditacija 
7.00: Sv. Misa (predvodi fr Silvio Eljuga)

Subota, 11. veljače 2012.
5.30: molitva Krunice i litanije bl. Alojzija Stepinca

6.00: Sv. Misa (predvodi mons. Juraj Jezerinac, 
vojni ordinarij u RH)

Nedjelja, 12. veljače 2012. 
9.00: Sv. Misa (predvodi fr Ivica Reparinac, župnik)

11.00: SREDIŠNJE MISNO SLAVLJE
(predvodi  Mons. Petar Rajič, apostolski nuncij 

u Kuvajtu i  na Arapskom poluotoku)

VAŽNA NAPOMENA: Prije i poslije sv. Mise u 11.00 
sati  policija će regulirati promet na župnom parkiralištu. 
Svi oni koji ne nađu mjesto na župnom parkiralištu, mogu 
parkirati na Mississauga Rd. s desne strane. Iako je prisutna 
policija nije dozvoljeno parkiranje auta na fi re route (oko 
crkve) i na bus station na Mississauga Rd.

VAŽNI DOGAĐAJI U ŽUPI HRVATSKIH 
MUČENIKA U 2012. GODINI  

18. veljače:  SVEČANOST SVETE KRIZME
25. ožujka:  ŽUPNA USKRSNA ISPOVIJED
15. travnja:  SVEČANOST PRVE SVETE   
  PRIČESTI
24. lipnja:  ŽUPNI PIKNIK
15. srpnja:  HODOČAŠĆE U MIDLAND
9. rujna:  PROSLAVA SV. MARKA    
  KRIŽEVČANINA,  hrv.muč.
28. listopada:  MOLITVA ZA POKOJNE NA 
  GROBLJIMA
18. studenoga: PROSLAVA SV. NIKOLE    
  TAVELIĆA,  hrv.muč.
24. studenoga: ŽUPNI BANKET
16. prosinca:  ŽUPNA BOŽIĆNA ISPOVIJED 

PROJEKT: OBNOVA PROZORA I ŽUPNE 
DVORANE

Nakon što smo završili obnovu razglasa (sound system) u 
crkvi. Nastavljamo sa obnovom prozora na župnim pros-
torijama i obnovom župne dvorane koja uključuje stavljan-
je novog poda, bojanje zidova i stavljanje novih stropnih 
elemenata (celing).
Zahvaljujemo svim darovateljima na novčanim darovima za 
ostvarenje ovog projekta!
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KLANJANJE PRED PRESVETIM OLTARSKIM 
SAKRAMNTOM

Svakog petka od 5.00 do 7.00 sati navečer za duhovnu obnovu   
župne zajednice, za obitelj i duhovna zvanja
DOĐIMO PETKOM U NAŠU CRKVU I
POKLONIMO SE PRED PRESVETIM

OLTARSKIM SAKRAMENTOM
„Budite dakle nasljedovatelji Božji i hodite u ljubavi kao što je

i Krist ljubio vas i sebe predao za nas kao prinos i žrtvu
Bogu za ugodan miris“. (Ef 5, 1.2)

ČITAČI:
Danas:
u 9.00 sati: Maja Biskupović i Damir Kontrec
u 11.00 sati: Vedrana i Jelena Banjavčić
Slijedeće nedjelje:
u 9.00 sati: Jelica Burić i Nada Kapuralić
u  11.00 sati: Zdenko Badjari i Višnja Sudetić
SKUPLJAČI KOLEKTE:
Danas:
9.00 sati: Josip Bajić, Alen Benić i Ivan Valetić
11.00 sati: Bruno Mandić, Jozo Lučić i Josip Vrbos
Slijedeće nedjelje: 
u  9.00 sati: Josip Capan, Janko Crnić i Tomo Jelić
u  11.00 sati: Krešo Bušić, Ivica Škacan i Tomi Škara
BROJAČI KOLEKTE:
Danas: Slavica Milardović, Kornelija Podstreleni,
Stjepan Sorić i Iva Petrinović
Slijedeće nedjelje: Ana Pavičić, Barbara Popovački, Ana 
Leško
VJERONAUK ZA PRVOPRIČESNIKE I KRIZMANIKE
U utorak, 7. veljače 2012. godine održat će se vjeronauk za 
Prvopričesnike u 7.00 sati, a za Krizmanike u 8.00 sati navečer. 
Molimo roditelje da redovito dovode djecu na vjeronauk i 
nedjeljnu svetu Misu.
PJEVANJE: 
U utorak: 7. veljače 2012. godine održat će se pjevačka vježba 
za Župni zbor u 7.30 sati.
U četvrtak: 9. veljače 2012. godine održat će se pjevačka vježba 
za Dječji zbor u 7.00 sati.
PROSLAVA BL. ALOJZIJA STEPINCA
Pozivamo naše ŽFG: Sljeme, Vatroslav Lisinski, Marjan 
Brampton i Hrvatska da u nedjelju 12. veljače 2012. godine 
dovedu na sv. Misu u 11.00 sati svoje članove u narodnim 
nošnjama. A Ujedinjene-crkvene tamburaše da svojim sviran-
jem na tamburici uzveličaju našu župnu svečanost.
ČISTA SRIJEDA-RIBLJA VEČERA
Župa Hrvatskih mučenika i upravitelj parka Fr Kamber 
pozivaju župljane svih hrvatskih župa da se odazovu na 
RIBLJU VEČERU 22. veljače 2012. godine u 7.00 sati koja će 
se održati u dvorani crkve Hrvatskih mučenika u Mississauga-i. 
Cijena ulaznice po osobi: $35. Prihod od večere bit će upotrije-
bljen za potrebe parka Fr Kamber.
IZ MATICE UMRLIH: 
U utorak, 24. siječnja 2012. godine umro je Dragan Santic u 
48. godini života. Pok. Dragan rođen je 28. rujna 1963. godine 
u gradu Šibeniku, Hrvatska. Pok. Dragan bit će pokopan u svom 
rodnom gradu.

DAROVATELJI:
ZA CRKVU: 
Ob. Miro Biskupović   $ 300.00
Fabijan Bukvić    $ 100.00
Tereza Turčić    $   50.00
Žarko i Belinda Alilović   $ 100.00
Drago Perlić    $ 100.00
OBNOVA DVORANE I PROZORA:
Emil i Marijana Mesić   $ 100.00
Ivan i Ana Leško   $ 100.00
KIP SV. JOSIPA
Ivan i Slavica Bartolac   $ 100.00

Na svakom vašem daru, HVALA!

RASPORED SV. MISA U OVOM TJEDNU
Večernje Sv. Mise su u 7:00 osim ako je drugačije naznačeno:

Ponedjeljak 06. veljače: 
+  Iva Kutleša, godišnjica
+  Petar Ivasečko
Utorak, 07. veljače: sv. Misa u 9:00 a.m.
+  Stjepan Bundić, godišnjica
Srijeda, 08. veljače: 
+  Anica Vukojević, godišnjica
-   Za sve pokojne iz obitelji Vukojević, Lucić i Grbavac
Četvrtak, 09. veljače:
+  Mato Horvat
Petak, 10. veljače: 
+  Vlč. Ivan Golec, godišnjica
+  Matija i Dragica Bučan, godišnjica
+  Franjo Đunđuš, i sve pokojne iz obitelji
+  Milica Škara, godišnjica
+  Andrija i Tereza Sestrić
+  Petar i Anica Rak
+  Ante i Ana Jažić
+  John Franušić, godišnjica
Subota 11. veljače: sv. Misa 6:00 p.m.
+  Stjepan i Dragica Jurinić, godišnjica i sve pokojne iz obitelji
+  Nikola i Veronika Milković, godišnjica i sve pokojne iz obitelji
+  Josip Dunjko, i sve pokojne iz obitelji
+  Ivan i Magdalena Matuzić
+  Nada Semeniuk, godišnjica
+  Franca i Bolto Vadas, godišnjica
+  Mara Pehar
+  Imbro, Bara i Milka Milković
+  Matija i Dragica Bučan, godišnjica
+  Snežana Joksimović, godišnjica
+  Agata i Josip Lorković
+  Mijo Bosiljevac, i sve pokojne iz obitelji
+  Marija Zorić, godišnjica
+  Mijo Jezerinac
+  Nikola Pejak
+  Stipe Jurić, godišnjica
+  Anton Šimanić
+  Ferdo i Tomo Novosel, godišnica
  Nedjelja 12. veljače: sv. Misa u 9:00 a.m.
+  Danica Lončar, godišnjica
+  Josip Blažina

SV. MISA 11:00 SATI ZA ŽUPNU ZAJEDNICU



PROSLAVA STEPINČEVA u našoj župi

Blaženi naš kardinale,
Alojzije vrli sine,
Ti si stožer u Hrvata
Crkve nam i domovine

Zagovorom Djeve Majke
Pastir ti si ost’o pravi
Svjedočenje tvoje vjerno
Gospod ovjenča u slavi. 

Njemu nek je vazda hvala 
U Sinu i Svetom Duhu
Da lik Sluge Božjeg blista
U nebeskom sada ruhu.  

GOSPA LURDSKA I DAN BOLESNIKA 11.veljače 2012.

U subotu 11,veljače 2012. na blagdan Gospe  Gospe Lurd-
ske, Nadbiskup mons. Petar Rajič blagoslovit će obnovljenu 
Gospinu kapelicu.  i podijeliti bolesničko pomazanje svim 
našim bolesnim i starijim osobama. Sveta misa je u 5:00 posli-
je podne. Prije mise biti će prilika za ispovijed. Za vrijeme mise 
ukoliko bude bolesnih podijelit ćemo sakramenat Bolesničkog 
pomazanja. Dovedite svoje starije i bolesne osobe da se okrijepe 
milosnim sakramentima. 
Svjetski dan bolesnika koji se obilježava na blagdan Gospe 
Lurdske 11. veljače., ustanovio je Sveti Otac Papa Ivan Pavao 
II. 1992.godine. Papina želja je bila da ovim potakne sve ljude 
dobre volje, ne samo kršćane, da nešto učine za bolesne osobe a 
posebno za one koje su od svih napuštene. A sam Isus je rekao 
što ste učinili bolesnima, meni ste učinili. Dakle, u svakom bole-
sniku gledajmo Isusa i nebojmo se za svoju vječnu sreću.

ČITAČI

SUBOTA:  4. veljače:         5:00  -  Snježana Parilac
NEDJELJA: 5. veljače:      9:00 –  Stjepo Marčinko
                                11:00 –  Maja Boričević i Monika Karlović                   
SUBOTA:  11. veljače:     5:00  - Zdenka Broz       
NEDJELJA: 12. veljače:  9:00 –  Marica Bukovčan                
                    11:00 –  STEPINČEVO U MISSISSAUGI       

REDARI
SUBOTA: 4. veljače:      5:00 –  Nikola Repar i Nikola Parilac 
NEDJELJA: 5. veljače:    9:00 –  Michael Mačečević i   
        George Maltar
                                        11:00 –  Drago Zekić i Ivan Pejaković
SUBOTA: 11.veljače:   5:00 –  Zdenko Capan i Nikola Parilac
NEDJELJA: 12. veljače: 9:00 –  Stjepan Gunja i Janko Jadrić  
                                         
MINISTRANTI: 
SUBOTA: 4. veljače :   5:00 – Jurica i Adriana Parilac, Marko  
    Repar i Franka Šubić.
NEDJELJA:5. veljače: 9:00 – Katie i Neven Ivančić, Marko i              
                 Sarah Stajduhar, Vanessa i Matthew Hribljan
                                         11:00 –Filip Boričević, Karlo, Manda    
         i Jelena Bobinac, Michelle Pejaković, Lucija i Magdalena  
         Parić, Michael Krešić, Vanessa Žižić. 

ŽUPNE OBAVIJESTI

NAŠI DAROVATELJI: 
CRKVA: Jozo Šiško        $  50.00
  John  Mesić   $ 100.00
  Dragan Šnjarić   $ 200.00
  Tomislav Bezić   $  50.00
  Ante i Šestanović   $  50.00
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MISE:  
Subotom u 5:00 sati uvečer   
Nedjeljom u 9:00 i 11:00 sati ujutro           
Utorkom  u 8:00 sati ujutro  
Ostalim danima u 7:00 sati uvečer.
KRŠTENJA: Najaviti mjesec dana ranije radi priprave roditelja i 
kumova. Kumovi, prema propisima Crkve, trebaju biti praktični 
katolici. Ukoliko su oženjeni moraju biti vjenčani u Katoličkoj Crkvi. 
Moraju imati primljene sakramente pričesti i potvrde i navršenih 16 
godina. Ako nisu članovi naše župe, trebaju donijeti potvrdu od svog 
svećenika, a ako su članovi naše župe trebaju se dogovoriti sa župnikom.
VJENČANJA: samo subotom. Potrebno je prijaviti se najmanje

6 mjeseci prije. Ukoliko postoji neki nedostatak (sakramenata ili 
potrebnih dokumenata) treba se prijaviti godinu dana prije plani-
ranog datuma. Datum se ne može odrediti prije nego što se obavi 
razgovor sa svećenikom.  Svi mladenci moraju imati posebne pouke 
za vječanje (Marriage preparation course).
ISPOVIJED: je pola sata prije Mise. 
BOLESNICI: Bolesnike nastojimo posjećivati redovno, a iznimno 
na poziv bilo kada i u bilo koje vrijeme. 
UREDOVNO VRIJEME: Od utorka do petka: 9:00 - 12:00 sati 
prije podne te od 15:00 -18:00 sati poslije podne.  
Subotom od 14:00 -16:00 sati. PONEDJELJKOM URED NE RADI. 
RENTANJE DVORANE: Vera i Mato Rogalo: 905-338-9110 ili cell: 905-510-2060



Prigodom krštenja Jasmine Novosel
  Mark i Debbi Novosel  $150.00
OBNOVA ŽUPNE KUĆE: 
  Jure Menalo                     $500.00

SVIM DAROVATELJIMA SRDAČNO ZAHVALJUJEMO

KRIZMA će u našoj župi biti u nedjelju 19. 
veljače 2012. u 11:00 sati.
VJERONAUK ZA KRIZMANIKE je srijedom 
od 7:00 do 8:30 navečer. 
MOLIMO roditelje krizmanika da svoju djecu re-
dovno dovode na vjeronauk u crkvu, a OBAVEZ-

NA je i nedjeljna Sv. misa.

PRVA PRIČEST će u našoj župi biti 29. 
travnja 2012.
VJERONAUK za prvopričesnike je nedjeljom 
nakon kasne Mise.

KLANJANJE PRED PRESVETIM je svakog četvrtka od 6:00 
do 7:00 uvečer. Dođimo i molimo za svećenička i redovnička 
zvanja i za obitelji u našoj župi. 

 HODOČAŠĆE SV. JOSIPU U MONTREAL   
Hodočašće organizira župa Presv. 
Trojstva iz Oakville-a. Polazak 
bi bio autobusom u subotu 17. 
ožujka rano ujutro (oko 6:00 
a.m.), a povratak u nedjelju  
18. ožujka uvečer. Prisustvovali 
bismo Sv. misi devetnice u subo-
tu uvečer u 7:30 sati i u nedjelju 
u 11:15 sati. 
Cijene po osobi - autobus i 
hotelski smještaj, po dolasku 
večera, sutra doručak i ručak, 
takse i tips: $ 210 (2-krev.), 

$200 (3-krev.) i $ 190 (4-krev.)  

JEDAN AUTOBUS je pun. Ako vas se do nedjelje 26. veljače 
2012. prijavi dovoljno za još jedan autobus – bit će.
Svi zainteresirani neka se što prije prijave i uplate cijenu 
hodočašća u župni ured hrv. župe u Oakville-u na tel. 905-842- 
2386 ili kod sestara na broj: 905-845-5272 
Zadnji dan prijave i uplate za oba autobusa je 26. veljače.

IZ MATICE KRŠTENIH
U subotu 28. siječnja  krštena je Jasmina Zara Novosel, ćerka 
Marka i Debbie Silve r. Moniz. 

i Roditeljima, kumovima i rodbini  iskreno čestitamo i molimo 
da novokrštenike Božji blagoslov prati kroz cijeli njihov život.

RASPORED ŽUPNIH SLAVLJA - Parish Events - u 2012.
KRIZMA – 19. veljače 

KORIZMENO - KARITATIVNI RUČAK – 1. travnja 
PRVA PRIČEST - 29. travnja

PRESV. TROJSTVO - 03. lipnja 
ŽUPNI PIKNIK - 17. lipnja

SV. ANA - 26. srpnja
ŽUPNI BANKET - 17. studenoga

BOŽIĆNA PRIREDBA – 8. i  9. prosinca
S BLAGOSLOVOM KUĆA I OBITELJI  nastavljamo 

prema dogovoru.

RASPORED MISA KROZ OVAJ TJEDAN
Mise kroz tjedan su u 7:00 uvečer, osim ako je drugačije 

naznačeno.
PONEDJELJAK: 6. veljače: Pavao Miki i dr. Doroteja
+ Nikola Smeh  - supruga i djeca                                
+ Ana i Jakov Žižić – ob. Stipe Žižić                 
UTORAK: 7. veljače: Rikard misa u 8:00 ujutro kod sestara
+ Dragica Vinski – Ana Cvitak
Za sve + župljane – N. N.                           
SRIJEDA: 8. veljače: Jeronim Emilijani  - misa kod sestara
+ Slavka Milić – Milenka Burazin     
+ Anica Knežević – ob. Dragan Šnjarić 
ČETVRTAK: 9. veljače: Skolastika                      
+ Dragica Guštin –ob. Toni Guštin
+ Jozo i Jagoda Kozina – ob. Ivica Kozina
PETAK: 10. veljače: STEPINČEVO, Alojzije
+ Vlč. Ivan Golec – ob. Ivan Burazin               
+ Ivan Krešić – supruga i djeca  
SUBOTA: 11. veljače: Gospa Lurdska, Mirjana  misa u 5:00
+ Nikola, Danica i Nikola Bubanović – ob. Lisjak                          
+ Andrija i Cilika Puš – ob. Žarko Brala      
+ Slavka Milić – Zorica Brnadić                   
+ Kata i Jura Klemenčić – Mary Hadušek                   
+ Ante Brala – ob. Žarko Brala
+ Barbara Šoštarić – ob. John Mikan
+ Dragica Katovčić – ob. John Mikan
+ Ivan Peti – supruga i djeca
Svi + iz ob. Bubanović – Božica Bubanović
Svi + iz ob. Stjepana Lisjak – ob. Lisjak
Svi + iz ob. Kišićek – ob. Žarko Brala  
Svi + iz ob. Peti i Vrban – Jelena Peti i ob.
NEDJELJA: 12. veljače: 5. NED. K. GOD.  Zvonimir  
9:00 sati
+ Mijo Jezerinac – ob. Augustin Bakarić
+ Petar Kalić – Barbara Kalić
+ Ante Kalić – Barbara Kalić          
+ Jelena Paulić – Barbara Kalić          
+ Slavka Milić – ob. Niko Badrov                       
+ Fra Berto Dragićević – ob. Niko Badrov
+ Fra Mladen Čuvalo – ob. Niko Badrov   
+ Juraj Magličić – supruga Mare          
+ Anastazija i Franjo Vugrinčić – ob. Maltar
+ Anica Knežević – ob. Niko Badrov
+ Milan Rukavina – supruga i djeca 
Na nakanu – ob. Luka Putica 
11:00 SATI-NEMA MISE-STEPINČEVO U MISSISSAUGI
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